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ATA nº. 007 de 06 de Maio de 2025. 

 

Ao 6 (sexto) dias de Maio de Dois mil e vinte e cinco 06.05.2025 as 9:00 horas, reuniram-

se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de Gaúcha do 

Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e Administrativo; os 

seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, ISMAEL MAGALHÃES, 

KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA , RONALDO RIBEIRO e  

VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, declarou sob a proteção de 

Deus aberta a 7° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas regimentais desta Casa de 

Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora Presidente solicitou ao Senhor 

RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os trabalhos da Mesa proferindo a 

leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO Nº 061/2025 de autoria DA 

VEREADORA LAZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE 

DE PATROLAMENTO E MELHORIAS NA ESTRADA QUE LIGA A FAZENDA SANTA MONICA, 

PASSANDO PELA FAZENDA EQQUS, ATE SAIR NA MT129, EM FRENTE A ENTRADA DA 

FAZENDA RELU.” - INDICAÇÃO Nº 062/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE QUE ESTUDE, JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO E DEMAIS SETORES COMPETENTES, A POSSIBILIDADE DE 

IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA TÉCNICA MUNICIPAL, EM PARCERIA COM O 

GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO, POR MEIO DA SECRETARIA DE ESTADO 

DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO (SECITECI), BEM COMO COM 

INSTITUIÇÕES DO SISTEMA S, COMO O SENAI E O SENAR.’’ - INDICAÇÃO Nº 063/2025 

de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

COM CÓPIA À SECRETARIA DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO 

DE MANUTENÇÃO NA ESTRADA QUE DÁ ACESSO E PERCORRE A ALDEIA MIRASSOL.”  - 

INDICAÇÃO Nº 064/2025 de autoria DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DO ASFALTO E MELHORIA NO 

SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS, ASSIM COMO ALARGAMENTO DA 

ROTATÓRIA NA SAÍDA DA CIDADE, SENTIDO CANARANA.” -  INDICAÇÃO Nº 065/2025 de 
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 autoria DO VEREADOR ISMAEL MAGALHAES, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO DO ESTACIONAMENTO NA AVENIDA BRASIL, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA 13 DE JULHO E A RUA IGUAÇU, COM A 

TRANSFORMAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL EM ESTACIONAMENTO TIPO ESPINHA DE 

PEIXE, SEGUINDO O MODELO ADOTADO NO RESTANTE DA VIA.” -  INDICAÇÃO Nº 

066/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE URGENTE CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS 

RESIDENTES PARA ATUAÇÃO NO HOSPITAL MUNICIPAL E NAS UNIDADES DE 

SAÚDE, COM FOCO NA ATENÇÃO BÁSICA E ATENDIMENTO DE URGÊNCIA.” 

INDICAÇÃO Nº 067/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, A NECESSIDADE 

DE AQUISIÇÃO AMPLIADA DAS TECNOLOGIAS ABRYSVO E BEYFORTUS PARA 

ENFRENTAMENTO DA CIRCULAÇÃO DO VÍRUS SINCICIAL RESPIRATÓRIO (VSR).” -  

INDICAÇÃO Nº 068/2025 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE - MT, A NECESSIDADE 

CONTRATAÇÃO DE UM ZELADOR PARA A ESCOLA MUNICIPAL DA 

COMUNIDADE MADRE PAULINA, A FIM DE CUIDAR DO QUINTAL E DA 

PORTARIA. -  REQUERIMENTO Nº001/2025 de autoria DA PRESIDENTE DA CÂMARA, o 

qual ‘’ REQUER A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL PARA A IMPLEMENTAÇÃO DA 

CÂMARA ESTUDANTIL E DO PARLAMENTO JOVEM, COM DIRETRIZES DE 

FUNCIONAMENTO E INTEGRAÇÃO COM A COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO”, 

qual foi colocado em analise de acordo com o artigo 226, do regimento interno desta 

casa de leis e  recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 

FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário.- REQUERIMENTO Nº002/2025 de autoria DA PRESIDENTE DA CÂMARA, o qual 

‘’ REQUER A CRIAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL PARA A IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA 

CÂMARA ITINERANTE, COM DIRETRIZES DE FUNCIONAMENTO”, qual foi colocado em 

análise de acordo com o artigo 226, do regimento interno desta casa de leis e  recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. 
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-  PROJETO DE LEI Nº029/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE 

SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA O MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE – MT, IMPLANTAR 

PROJETO DE EFICIÊNCIA ENERGÉTICA AO CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM O 

BANCO DO BRASIL PARA PLANEJAMENTO, PROJETO E AQUISIÇÃO DE USINA DA GERAÇÃO 

DE ENERGIA FOTOVOLTAICA PARA ATENDER A TODAS AS UNIDADES CONSUMIDORAS 

VINCULADAS DIRETA OU INDIRETAMENTE AO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, 

qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI  Nº 007/2025 de autoria DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “INSTITUI O PROGRAMA ADOTE UMA PRAÇA E ESTABELECE REGRAS 

PARA A CELEBRAÇÃO DE TERMOS DE COOPERAÇÃO ENTRE A INICIATIVA PRIVADA E O 

MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS e OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E OUTRAS ATIVIDADES FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos.   - A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Inicia agradecendo a aprovação de seu projeto, fala que durante sua 

campanha teve algumas pautas que muitos criticaram e falaram que era do executivo e 

que não podia ser feito. E que agora aprovando determinados projetos e correndo atras 

de medidas modernas e sendo um legislativo inteligente são capazes de somar com o 

Executivo com ações que refletem em execuções, e que isso é um pouco do que prometeu 

em campanha e que ainda tem muito a fazer. Sobre as demandas que chegaram ate ela 

está correndo atras para resolver. Sobre as questões polemicas que teve no decorrer da 

semana diz a população que não estão de olhos atados e estai vendo o que está 

acontecendo, e que tem que agir com responsabilidade, ética e respeito. Fala que vão 

solicitar uma reunião para discutirem sobre os fatos dos servidores da escola e sobre o 

falecimento do menino Pedro, e que isso deve ser analisado com muito respeito muita 

cautela.  Sobre sue projeto de causa animal fala que conseguiu uma emenda de 300 mil 
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 com o Deputado Cattani, onde já sentou com o executivo e com o jurídico desta casa para 

elaboração dos projetos para a referida causa, e que este ano já vão começar alguma 

coisa. Sem mais agradece a todos, se coloca à disposição de toda comunidade e finaliza 

sua fala. A vereadora VANICE OLIVEIRA inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Fala que est com o coração pesado mais com a consciência tranquila que tem 

trabalhado com responsabilidade e compromisso com o município. Demonstra sua 

profunda solidariedade com a Família do Pedro Pivetta que faleceu recentemente, diz 

que foi uma fatalidade que abalou toda a cidade. Fala que precisamos mais d que nunca 

de empatia, respeito e união, fala que o setor da saúde de nossa cidade sempre foi um 

desafio para a gestão municipal com muitos desafios e fala um pouco sobre eles. Fala que 

muita coisa esta em estudo ou em implementação pela nova gestão, e que melhorias 

serão sempre muito necessárias, e que tem buscado ser parceira do município. Sobre o 

caso da secretaria de educação diz que está ciente do caso e que é muito serio e que exige 

apuração de um responsável, e que, no entanto, não tem acesso ao parecer oficial e que 

devem esperar os fatos serem apurados pelas autoridades competentes antes de se fazer 

qualquer julgamento. Deixa claro que assim que tiveram respostas toda comunidade 

ficara ciente do caso. Sobres os ataques que estão tendo aos vereadores no grupo de 

whats falam que compreende que em certos momentos haja indignação sobre alguns 

fatos, mais que atacar, julgar e espalhar inverdades não resolve problemas e sim afasta 

todos do diálogo e da resolução. Fala que política necessita de união e fala mais sobre sua 

linha de pensamento. Fala que no inicio de seu mandato fez uma indicação ao Valdir 

Moreto para a compra de um aparelho laboratorial, e que acaba de Recber a notícia que 

o município vai receber essa emenda para compra do mesmo. Fala também que recebeu 

uma emenda do deputado Dr. Eugenio. Fala que devem continuar assim trabalhando e 

buscado sempre o melhor para nosso município.  - O vereador RONALDO RIBEIRO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Deixa suas condolências sobre o 

falecimento do pequeno PEDRO. Fala que os vereadores são muitos criticados, mais que 

estão em busca de respostas sempre. Fala que estão com muitas reclamações da saúde e 

fala sobre um afeto que aconteceu e diz que foram bem atendidos e com agilidade. Fala 

que criticam com razão e quando precisam tem que vir parabenizar também. sobre a hora 

mailto:camaragnt@hotmail.com


 

5 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

 da sessão fala que vai ser alterado. Sem mais finaliza sua fala. - O vereador PATRIK 

GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Demonstra sua 

solidariedade com a família do Pedro. Fala a população e parabeniza a mesa diretora pelo 

comprimento da mudança do horário da sessão que foi combinado no inicio do mandato. 

Convida a população para participar das sessões. Fala um pouco sobre os grupos que 

estão espalhando mentiras, e esse coloca à disposição para tender a população sempre.  

Sem mais, finaliza sua fala. – A vereadora LÁZARA GLESIA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Fala que se preocupa muito em como pode ajudar as 

pessoas no interior e na cidade também. Fala que existem varias dificuldades que todos 

nos vivemos todos os dias e por isso ela sempre está preocupada no que pode ajudar. 

Fala que já registrou vários boletins de ocorrências referente ao que é dito em grupos, 

pois muitas vezes são mentiras. Fala um pouco sobre os lixos na cidade. Sobre suas 

indicações explana um pouco sobre cada uma e sobre sua importância. Pede para que 

todos nos procuremos a Des e estejamos sempre em paz, trabalhando para que nosso 

município possa sempre se desenvolver cada vez mais. Sem mais, finaliza sua fala.  - Não 

tendo mais nada a tratar, a Presidente faz a solicitação para que o Primeiro secretario leia 

o termo de mudança de horário das sessões e após encerrou a presente Sessão, e após 

lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e 

pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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